
Q10: To what degree can your current hearing aid(s) compensate for your hearing
problems?

1: Not at all 100%

2 8

3 20

4 31

5: To a very high degree 35

No response 5

Q11: Does your hearing aid live up to your expectations?

1: Not at all 4

2 9

3 17

4 30

5: To a very high degree 37

No response 4

Q12: Have you told your friends and family that you have hearing aids?

Yes 91

No 5

No Answer 3

Q13: To what degree do you think your peers’ expectations of your hearing aids have
been fulfilled?

1: Not at all 0

2 10

3 20

4 30

5: To a very high degree 20

No response 10

Q14: To what degree do your friends’ and family’s expectations of your hearing aids
impede your satisfaction?

1: Not at all 10

2 10

3 20

4 20

5: To a very high degree 10

No response 10



Q15: Are your expectations of your hearing aid affected by advertising, i.e. television,
commercials, newspaper advertisements, etc.?

1: Not at all 80

2 10

3 0

4 0

5: To a very high degree 0

No response 10

Table 2. Expectations for hearing aids. English translation of survey questions regarding
expectations for hearing aids, with distribution of the answers displayed in a percentage.
Where the number of “no response” influences the distribution, it is included.


